Form No. 3369-423 Rev A

CE-sats
mRO® Multi-Pro® 5800-grasspruta

Modellnr 120-0637

Monteringsanvisningar

Sakerhet

Sakerhets- och instruktionsdekaler

potentiella farozoner. Dekaler som har skadats eller forsvunnit ska bytas ut eller ersittas.

€D O

104-6957

‘ . Sakerhetsdekalerna och sikerhetsinstruktionerna ér fullt synliga for féraren och finns nira alla

1. Signalhorn

104-8904

1. Fatta tag i rampen har

119-9434

119-9434

1. Tankinnehall

© 2011—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Oversittning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA

Bloomington, MN 55420 C E Med ensamritt



Montering

Losa delar
Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.
Tillvdgagangssitt Beskrivning Antal Anvandning
Flaktskydd 1
1 Vagnsbult (5/16 x 3/4 tum) 4 Montera flaktskyddet.
Flansmutter, (5/16 tum) 4
Signalhorn 1
2 Skruv, 5/16 x 3/4 tum 1 Montera signalhornet.
Flansmutter, 5/16 tum 1
Signalhornsknapp 1
3 Kablage 1 Montera kablaget och signalhornsom-
Skruv 2 kopplaren.
Kabelband i plast 3
4 Dekal, signalhorn 1 Fast signalhornsdekalen.
5 Dekal, ramp 2 Fast dekalerna pa ramperna.
6 Tankens innehallsplatta 1 Montera tankens innehallsplatta.

1

Montera flaktskyddet

Delar som behovs till detta steg:

1 Flaktskydd

4 Vagnsbult (5/16 x 3/4 tum)

4 Flansmutter, (5/16 tum)
Tillvagagangssatt

Fliktskyddet ska monteras under mittkonsolen.

1. Vrid bada satena framat.

2. Ta bort de tva bultarna och muttrarna frin
mittkonsolen (Figur 1).

1. Flansmutter (5/16 tum)
2. Mittkonsol

Figur 1

4. Flakt
5. Flaktskydd

3. Vagnsbult (5/16 x 3/4 tum)

3. Placera skyddet under mittkonsolen och ovanfér
flikten (Figur 1).

4. Montera fliktskyddet pa mittkonsolen med fyra
vagnsbultar (5/16 x 3/4 tum) och fyra flinsmuttrar
(5/16 tum) (Figur 1).




2

Montera signalhornet

Delar som behovs till detta steg:

1 Signalhorn

1 Skruv, 5/16 x 3/4 tum

1 Flansmutter, 5/16 tum

Tillvagagangssatt

1. Vik mittappen pa fistets dnde i en 90 graders vinkel
(Figur 2).

N P

G001537

Figur 2

1. Signalhorn
2. Kopplingsplatta

4. Flansmutter (5/16 tum)

5. Vik tappen pa fastet till en
90 graders vinkel

3. Bult (5/16 x 3/4 tum)

2. Montera den vikta tappen i halet som du borrade
tidigare. Fast signalhornet pa kopplingsplattan med

en bult (5/16 x 3/4 tum) och en flinsmutter (5/16
tum) (Figur 2).

3

Montera kablaget och
signalhornsomkopplaren

Delar som behovs till detta steg:

1 Signalhornsknapp

1 Kablage

2 Skruv

Kabelband i plast

Montera signalhornsknappen

1. Ta bort plastpluggen i instrumentbridan for s att
halet for signalhornsomkopplaren blir synligt.

2. Oppna signalhornsférpackningen som innehaller
signalhornsomkopplaren, den gingade muttern och
sexkantsmuttern.

3. Skruva pa den storre, flata sexkantsmuttern pa
omkopplarens synliga gingor (Figur 3).

G017115

1. Gangad mutter 3. Omkopplare for signalhorn

2. Flat sexkantsmutter

4. Leta reda pa det platta kontaktdonet med tva
Oppningar pa kablaget bland de 16sa delarna.

5. Anslut det flata kontaktdonet med tva 6ppningar till
signalhornsomkopplaren (Figur 3).




0. Flytta omkopplarenheten till under instrumentbridan
och f6r den genom halet (Figur 3).

7. Skruva pa den gingade signalhornsskruven pa
omkopplarens gingor for att fista omkopplaren pa
instrumentbriadan (Figur 3).

Obs: Justera fistringen och signalhornsknapplocket
vid behov for att géra fast omkopplaren ordentligt
pa instrumentbridan.

Ansluta kablaget till signalhornet

G001627

Anslut de tvd snabbkopplingarna till signalhornet under ]
golvplattan (Figur 4). Figur 5
1. Elektromagnet 3. Jordskruv

2. Jordkontakt

4. Anslut spadkopplingen mirkt ”horn” pa kablaget till
den kabel som kommer fran sikringsblocket med
motsvarande mirkning.

Montera plastkabelbanden

Montera kablaget pa maskinramen med plastkabelband.

4

G017117
Figur 4 Fasta signalhornsdekalen
1. Signalhorn 3. Kablage
2. Snabbkopplingar Delar som behovs till detta steg:
| 1 | Dekal, signalhorn

Ansluta jord och strom till kablaget

1. Hojupp forarsitet for att leta ritt pa elektromagneten. Tillvagagangssatt

2. Tabort en av jordskruvarna under elektromagneten 1+ Rengor dekalomradet ovanfor signalhornsknappen
(Figur 5). och se till att den 4r fri frin smuts, fett och andra

frimmande partiklar.
3. Montera kablaget pa jordblocket med jordskruven

som du tog bort tidigare (Figur 5). 2. Ta bort den nya dekalens skyddspapper och placera

dekalen precis ovanfor signalhornsknappen pa
instrumentbridan.




Toro® Company rekommenderar att du fister den pa
valtskyddet direkt bakom férarplatsen. Placera plattan
pa valtskyddet for att montera den.

Fasta dekalerna pa ramperna

Delar som behovs till detta steg:

| 2 |Deka|, ramp |

Tillvagagangssatt

1. Mit fran dnden av ramperna i enlighet med Figur 0.

G001629

Figur 6

1. Dekal 3. Mat upp 90 cm
2. Ramp

2. Rengor dekalomradet och se till att det ar fritt fran
smuts, fett och andra frimmande partiklar.

3. Ta bort den nya dekalens skyddspapper och fist
dekalen pa rampen (Figur 06).

4. Upprepa proceduren med rampen mittemot.

6

Montera tankens
innehallsplatta

Delar som behovs till detta steg:

| 1 | Tankens innehéllsplatta

Tillvagagangssatt

Leta ritt pa den raderbara tankens innehallsplatta bland
de 16sa delarna. Tack vare den magnetiska baksidan
kan den fistas pa vilken metallyta som helst. The




Anteckningar:




Anteckningar:




TORO.

Count onit.




